



交警登记查扣车辆信息 警方供图

# 昆明警方“猎音” 一天查扣64辆“炸街”车

都市时报讯（全媒体记者 杨文爽）为持续深入打击整治“飙车炸街”违法行为，消除道路交通安全隐患，4月16日，昆明市公安局在全市组织开展了打击整治“炸街飙车”违法犯罪暨“猎音行动”2024年第一轮次集中收网行动。

行动中，昆明公安联动市级有关部门，从严查处机动车轰鸣疾驶、追逐竞驶、非法改装、危险驾驶等危害社会治安和交通秩序的违法行为，强化对电动自行车非法拼改装、追逐竞驶等行为的集中整治，从根源上清理一批重点商铺门店，查扣一批违法拼改装车辆，查处一批违法行为人，曝光一批典型案例，对“飙车炸街”违法行为形成强大震慑态势。

据悉，昆明市公安局组成“猎音行动”工作专班，紧盯“人、车、店”关键要素和群众投诉举报的问题，于行动当天，对一批涉嫌“炸街”扰民、非法改装的机动车和改装门店、租车行进行集中收网。行动结合“尾喉”“声浪”等重点要素，通过专门工作，开展目标人员、车辆落地核查，实施精准打击。

此次收网行动组织治安、交警及属地交运、市场监管等部门，成立多个工作组，对涉嫌提供车辆非法改装的店铺同步实施突击检查。行动中，昆明公安交警共查扣涉嫌违规违法汽车23辆，摩托车41辆，交运部门下发管理提示告知10余份，市场监管部门查扣店铺内机动车消音改装配件30余件。

## ※案例回放

### 4月15日

交警支队八大队协同度假区市场监督局、度假分局太家河派出所辖区开展联合执法整治中，查获号牌为“云A0Y×××”的小型轿车有擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为，民警依法扣留车辆。

### 4月16日

交警支队二大队民警在辖区北辰中路与江东花园北路交叉口查获一辆号牌为“云A77×××”的机动车，经初查该车擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数，民警当场依法扣留车辆。

交警支队四大队民警在日新中路一商铺前查获一辆车牌号“云A62×××”的小型越野客车，涉嫌非法改装。因当事人实施擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为，民警依法扣留车。

交警支队四大队民警在华昌路永兴路社区附近路段查获一辆号牌为“云A84×××”的微型轿车涉嫌改装。因驾驶人擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为，民警依法扣留车辆。



# 轰

# 轰



## 男子飙车炫技 还发视频炫耀



男子将飙车视频发在社交平台上  
网络截图

保山市隆阳交警大队六曼二中队收到网友举报称：一名男子驾驶摩托车在道路上危险行驶，并将“双手离把、弯道压弯”的炫技视频发布在抖音平台上，且车辆并未挂牌，存在极大的交通安全隐患。

接到举报后，中队立即展开调查，交警经查看视频后，确认群众举报内容属实，便立即锁定驾驶人并于当天晚上7点找到了被举报人俸某某。经核实，俸某某上传至抖音的视频中二轮摩托车驾驶人是其本人，且该二轮摩托车确实未悬挂机动车号牌。

俸某某对自己未按规定悬挂机动车号牌、未按规定投保机动车第三者责任强制保险、驾驶证被吊销期间仍驾驶机动车的违法行为供认不讳。

民警依法开具了公安交通管理行政强制措施凭证交付至俸某某，依法扣留了该无牌二轮摩托车，并通知俸某某15日内到案接受处罚。随后又将俸某某带至中队进行了有针对性的交通安全警示教育，并让其签订了交通安全承诺书。

隆阳交警提醒，道路不是“耍杂技”的场所，炫技、“炸街”、飙车等都属于交通违法行为，切勿把马路当赛道，把生命当儿戏。在公共道路上飙车、表演车技不仅危害自身安全，更为他人的生命安全带来隐患，请自觉抵制“飙车炸街”行为，共同维护安全文明和谐的道路交通环境。 据隆阳警方

# 打击炸街扰民 绝不手软